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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

DEZAOITO DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos 

na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día once de decembro de dous 

mil vinte. 

 

2. Proposta da Presidencia relativa á convocatoria da última sesión da Xunta de Goberno do ano 

2020. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por lotes dos seguros 

necesarios para a cobertura integral da flota de embarcacións propiedade da Deputación de 

Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

49 desfibriladores semiautomáticos externos (DESA). 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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5. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de diversos contratos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de corrección de erro, en informe, proposta e acordo da 

Xunta de Goberno de data 04/12/2020 relativa a prórroga de adxudicación de investimentos do 

Plan Único 2020. 

 

8. Proposta relativa a aprobación, se procede, do inicio do procedemento de reintegro á 

Confederación Hidrográfica do Cantábrico, O.A. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

11. Proposta de aprobación se procede do encargo da Deputación Provincial de Lugo ao seu medio 

propio personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A., S.M.E., M.P. 

(TRAGSA), para a realización do servizo conservación das zonas verdes de titularidade 

provincial da Deputación de Lugo. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención outorgada dentro do 

Programa de apoio ao sector agrogandeiro na provincia de Lugo, ano 2019 “Recuperación e 

incorporación de terras para posta en produción de recursos agrogandeiros”; expediente 

SUBAGR-2019/049. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia dunha entidade beneficiaria da medida 8.2.4.2 

“Gente Joven en el Rural” dentro do programa Prende! Bota raíces no rural. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da liberación de crédito causado polas baixas dos 

beneficiarios da medida 8.2.3.1 para a formación para o emprendemento e promoción da cultura 

emprendedora Prende! Bota raíces no rural. 
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15. Proposta de concesión de subvencións en réxime de concorrencia competitiva destinadas a 

investimentos en instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais realizados por 

asociacións culturais da provincia de Lugo, (anualidade 2020). 

 

16. Proposta de concesión de subvencións en réxime de concorrencia competitiva destinadas a 

entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de actividades de 

interese cultural, (anualidade 2020). 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, da modificación do programa de actividades culturais do 

Concello de Monterroso, incluído no Plan Provincial Único de Cooperación cos Concellos 

2020. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, da substitución do programa de actividades culturais do 

Concello de Quiroga, incluído no Plan Provincial Único de Cooperación cos Concellos 2020. 

 

19. Proposta de aprobación, se procede, da substitución do programa de actividades culturais do 

Concello de Triacastela, incluído no Plan Provincial Único de Cooperación cos Concellos 2020. 

 

20. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo, para realización de actividades de interese cultural, 

na anualidade 2019. 

 

21. Proposta de aprobación, se procede, da substitución do programa de turismo do Concello de 

Lourenzá, incluído no Plan Provincial Único de Cooperación cos Concellos 2020. 

 

22. Proposta de selección dos obradoiros artesáns da provincia de Lugo inscritos no rexistro xeral 

de Galicia e obradoiros de alimentación da provincia de Lugo, para participar no mercado de 

Nadal 2020. 

 

23. Proposta de concesión de premios para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina 

automobilismo, especialidade rally de asfalto, terra ou montaña na anualidade 2020. 

 

24. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións destinadas a 

entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo para a realización de actividades deportivas 

na anualidade 2019. 
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25. Proposta de aprobación, se procede, da estimación da solicitude do Alcalde do Concello de 

Burela de destinar os fondos concedidos para a realización das actuacións recollidas dentro do 

“Programa de celebración de actividades deportivas” á execución das actuacións “Xornada de 

fútbol Burela 2020”, “Deporte na rúa” e “Fin de Semana en bici 2020”, do Plan Único de 

Cooperación cos Concellos 2020. 

 

26. Proposta de aprobación, se procede, da estimación da solicitude do Alcalde do Concello de 

Lourenzá de destinar os fondos concedidos para a realización das actuacións recollidas dentro 

do “Programa de celebración de actividades deportivas” á execución das actuacións “Lourenzá 

fin de etapa e Programa de actividade física de dinamización nas parroquias”, do Plan Único de 

Cooperación cos Concellos 2020. 

 

27. Proposta de aprobación, se procede, da prolongación do servizo activo dun traballador do cadro 

de persoal funcionario desta Deputación. 

 

28. Proposta de aprobación, se procede, das bolsas de estudos curso 2019/2020. 

 

29. Proposta de aprobación, se procede, das axudas dos gastos de gardería dende o 1 de setembro de 

2019 ata o 31 de agosto de 2020. 

 

30. Proposta de aprobación, se procede, das axudas para a adquisición ou rehabilitación de vivenda, 

ano 2019. 

 

31. Comunicacións da Presidencia. 

 

32. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 


